

头眼 PHOTOSHOW

武装护航

21日18时15分(北京时间23时15分),中国海军第三批护航编队“舟山”舰在亚丁湾海域执行护航任务时,利用舰载直升机运送了4名特战队员前往浙江省舟山市卫丰船务有限公司的“卫远”号商船上实行随船护卫,解除了船上26名船员的安全顾虑。这是“舟山”舰4名全副武装的特战队员正在登机准备实施随船护卫。

新华社记者 郭刚摄



全世界

8月17日 星期一

MSN中断 中国联通17日发布公告表示,因海缆中断造成我国通往北美、欧洲等方向的国际通信服务受到程度不同的影响。17日、18日,连续两天,MSN及多家境外网站无法登录。

8月18日 星期二

金大中病逝 韩国前总统金大中患肺炎入院一个多月后,终因病加重、医治无效,于18日下午在首尔塞弗伦斯医院去世,享年85岁。韩国各界对金大中病逝感到巨大悲痛。

8月19日 星期三

马六甲撞船 8月18日晚,在利比里亚注册的中国台湾台塑集团所属的“立善轮”在马来西亚森美兰州波德申港附近的马六甲海峡航遭一艘英国散货轮撞后起火。船上共有2名中国台湾船员和中远公司派出的23名中国大陆船员,其中9名中国大陆船员失踪,另外16人获救。

8月20日 星期四

阿富汗选举 阿富汗总统选举和省议会选举20日在严密的安保措施下举行,这是2001年塔利班政权被推翻后阿富汗第二次举行全国大选。一些西方媒体以选前民意调查为基础分析,“领跑者”、现任总统卡尔扎伊胜选连任几率较大。

8月21日 星期五

暗杀奥巴马 路透社披露:印尼警方在调查上个月雅加达酒店爆炸案时,发现4名涉嫌参与爆炸的通缉犯中有两人已经被训练成狙击手,准备在今年11月暗杀访印的美国总统奥巴马。

8月22日 星期六

韩朝高官会晤 韩国统一部长官玄仁泽22日上午与来韩悼念前总统金大中的朝鲜吊唁团成员、朝鲜劳动党中央统战部长金养健举行会晤,双方“就南北关系悬而未决的问题全方位交换了意见”。

全中国

8月17日 星期一

1.28亿假发票 青海省国税部门稽查发现,正在建设的青藏铁路西宁—格尔木复线工程查出1.28亿假发票,已立案查处20户企业和个人,查补税款、罚款、滞纳金457.68万元。

8月18日 星期二

基本药物制度 18日,国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室举行国家基本药物制度启动实施电视电话会议,会上发布了相关文件,307个基本药物纳入报销目录。这标志着我国建立国家基本药物制度工作正式实施。

8月19日 星期三

哀悼遇难同胞 胡锦涛19日下午会见了高金素梅率领的台湾少数民族代表团全体成员,并发表了即席讲话。胡锦涛向台湾风灾遇难同胞表示哀悼,称将继续向台湾同胞提供救灾援助。

8月20日 星期四

克林霉素 国家食品药品监督管理局下发通知,对克林霉素注射剂说明书“不良反应”一栏内容进行修订,新修订的内容称使用该品“可能引起肾功能损害和血尿”。

8月21日 星期五

黄松有被双开 日前,中共中央纪委对最高人民法院原副院长黄松有严重违纪违法问题进行了立案检查。经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予黄松有开除党籍、开除公职处分。

8月22日 星期六

洋贿路门 美国司法部网站日前通报了CCI行贿案及涉嫌企业名单。中石油、中海油、大唐电力等9家中国企业出现在涉嫌企业名单中。国资委有关负责人21日表示,国资委已成立专门调查组就此事进行调查,并正密切关注事件的调查进展情况。

全江苏

8月17日 星期一

“不得大拆大建” 17日,南京市召集专家、媒体和众多规划实施部门召开“南京城市总体规划历史文化名城保护专项规划专家座谈会”,首次明确:老城南改造“不得大拆大建、避免资金就地平衡”,实行专家领衔制,接受社会监督。

8月18日 星期二

“法官喊你拿传票” 连日来,淮安市各级法院的立案庭、办公室等部门接到几十名群众来访来电,反映接到语音留言的疑似网络电话,要求其到法院领取传票,其中8月12日下午有十几人集中来到淮安中院立案大厅,询问拿传票一事,结果根本没有这回事。

8月19日 星期三

清理收费 19日从省政府新闻发布会获悉,9月1日起江苏将清理又一批行政事业性收费、中介服务收费,为企业和群众减负。纳入本次清理范围的共有71项收费,按可统计项目计算,减少收费19.68亿元。

8月20日 星期四

“在职大专” 南京原市长蒋安坤已于日前出任苏州市委书记。在他的简历中,“在职大专”学历引起极大关注。有评论认为,这是中央及相关上层务实选官思路的体现,而蒋敢于以“本色文凭”示人,正是其为官诚信的最好诠释。

8月21日 星期五

孙中山铜像 孙中山先生铜像回迁新街口广场,您是否赞同?南京市规划局专门发出公告,就此方案征求社会各界意见和建议。

8月22日 星期六

国庆景区不涨价 我省各主要旅游城市的景区(点)国庆基本不涨价。其中,南京中山陵园风景区、阅江楼、莫愁湖等景点门票价格不变;玄武湖、中山植物园等部分景点依旧实行淡季票价。 快报记者 张本甫 整理

新闻周历



美驻华大使率全家温馨亮相 奥巴马11月中旬访华

头条 HEADLINE

映衬着明媚的周末阳光,新任美国驻中国大使洪博培(Jon M. Huntsman, Jr.)携家里四位美女轻松亮相,空缺7个月的美国大使官邸终于迎来新主人。“中国汉朝有句古话,家庭快乐则天下太平。我真诚希望中美两国的家庭都平安快乐。”洪博培以这句中国古文开始了他驻华大使之旅。

媒体见面会选择在使馆花园进行,洪博培带着自己的妻子玛丽凯耶,三个女儿玛丽安妮、杨乐意、阿莎出现在记者面前。白衬衫袖子卷到胳膊肘,一派轻松的美国大使先不谈任期目标,向媒体介绍了

自己的家庭。女儿杨乐意是在中国扬州领养的孩子,今年九岁,扎着两根麻花辫颇有古典气质。“扬州美女尽人皆知,我女儿一看就是漂亮姑娘。”洪博培自豪地提到,杨乐意将从后天起学习中文。最小的女儿阿莎是洪博培在印度领养的孩子。3岁的阿莎每隔一会儿就凑到话筒前用汉语说句“你好”,全然是小女儿的娇憨。大女儿则是地道的美国美女,昨天跟妈妈共同选择了民族服饰亮相,“她可还没男朋友呢”,拍拍女儿的肩膀,大使满眼的温柔。

轻松温馨的气氛中,洪博培开始了就职感言。他说,在未来的岁月里,中国将在应对亚洲和世界面临的所有重要挑战中发挥关键作用。美国准备在所有问题上与中国接触,以解决这些共同的挑战。洪博培说,美国总统奥巴马将于11月中

旬对中国进行访问,“到今年年底,在奥巴马总统与中国领导人会晤之后,中美关系将比以往更加紧密。”

他说,自己上任的首要目标将是帮助奠定本地区 and 全球经济可持续发展的基础。这将意味着美国人和中国人有更多就业机会、消费者有更多选择。他说,扩大的市场准入和投资、教育和文化交流将帮助我们更好地了解中美社会。

十几分钟的到任讲话之后,洪博培带记者参观了大使官邸。官邸内部的陈设一派中国风。八仙桌、藤椅摆放在客厅的中央。一张古董家具上描画了“柴门闻犬吠,风雪夜归人”的场面,中国瓷器茶具、杯盏分布在官邸内的红墙上,而餐厅的屏风中则雕刻着梅、兰、竹。在古香古色中,大家分享了大女儿的现场钢琴演奏。

北京晨报供稿

天气

继续“洗桑拿”

快报讯(记者 安莹) 昨天的南京城仍笼罩在潮湿闷热的空气之中,未来几天南京的桑拿天还将继续,最高温度都将保持在33℃左右。随着闷热天气的延续,下周的气温也可能逐步攀升。8月24日、25日,南京依然是多云天气,25日的最高温度将达到35℃左右。因此,专家提醒,这种闷热天气虽然气温没有超过人的体温,但由于空气湿度大,人体的感觉十分不适,要做好防暑降温工作。与此同时,强对流天气也增加了午后大雨的概率,所以,出门时别忘带上雨具。

Table with 2 columns: Day (今天, 明天, 后天) and Weather (仍以多云到阴的天气为主, 局部有阵雨或雷雨, 偏东风3-4级, 最低温度25-26℃; 最高温度33℃左右。)

教育

教育部规定绩效工资向中小学班主任倾斜

近日,教育部下发《中小学班主任工作规定》,其中提到班主任工作量按当地教师标准课时工作量的一半计人教师基本工作量。班主任

津贴纳入绩效工资管理,在绩效工资分配中要向班主任倾斜。对于班主任承担超课时工作量的,以超课时补贴发放班主任津贴。选拔学校管理干部应优先考虑长期从事班主任工作的优秀班主任。 京华时报

健康

严重职业病危害案件查处率要达100%

到2015年,全国职业病防治监督覆盖率要提高,严重职业病危害案件查处率要达到100%。这是中国政府网

21日公布的《国家职业病防治规划(2009-2015年)》中明确的目标之一。此外,到2015年,有劳动关系的劳动者工伤保险覆盖率将达到90%以上;职业病患者得到及时救治。 新华社

要闻

被指“接受美国公司贿赂”江苏核电展开调查

江苏核电有限公司负责人22日上午表示,近期从媒体获悉美国控制组件有限公司(CCI)向包括该公司在内的中国公司行贿的信息后,江

苏核电有限公司立即对此展开调查,目前调查工作正在进行中。 美国司法部日前在网站公布文件,披露美国控制组件有限公司向中国9家企业行贿,以获取高额利润,其中提及江苏核电有限公司。 新华网